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ACTA DE LA REUNIÓN 

11 de mayo de 2023 

 

En la ciudad de Córdoba, a las 09:00 horas, del jueves 11 de mayo de 2023, se reúne de forma 

presencial, en sesión ordinaria, la Unidad de Garantía de Calidad del Grado de Relaciones 

Laborales y Recursos Humanos y del Grado de Turismo, bajo la Presidencia de Dª Maribel 

Rodríguez Zapatero, con la asistencia de los siguientes miembros: 

Dª. María de los Ángeles Recio Ramírez 

D. Francisco Priego Serrano 

Dª Maribel Rodríguez Zapatero 

A esta sesión ha sido invitada Dª Virginia Navajas Romero. 

Actuando como secretario D. Noel M. Muñiz R. 

D. José Bascón Marín, Coordinador del Grado en RRLL y RRHH, ruega sea excusada su 

ausencia por encontrarse cubriendo otros compromisos. 

Abierta la Sesión por la Sra. Presidenta, se procede a tratar los diferentes puntos del orden del 

día: 

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.  

Seguidamente, se procede a la aprobación del acta de la sesión del pasado día 01 de febrero 

de 2023, siendo esta aprobada por unanimidad. 

2. Informe de Presidencia. 

La Presidenta informa que: 

• Se ha recibido ya el informe positivo y definitivo de la DEVA sobre el itinerario bilingüe, 

el cuál ha sido adjuntado al correo de invitación de esta reunión. 

• Se realizó presentación formal y pública de este nuevo grado ante la prensa. El acto se llevó 

a cabo en el Salón de Actos de la Facultad de Ciencias del Trabajo el día 10 de mayo del 

presente año. 

• Se está realizando el establecimiento de la planificación de nuevo modelo IMPLANTA en 

lo relativo al nombramiento de el/la nuevo/a responsable/coordinador/a de los Sistemas de 

Garantía de Calidad del Centro. 

• Asimismo, la Presidenta desea felicitar a los dos Coordinadores de los Grados en Turismo 

y RRLL y RRHH por el análisis de los datos relativos al curso 21/22. 

• Finalmente, solicita a los coordinadores favor informar sobre los profesores Erasmus e 

internacionales que nos visitan en el centro.   
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3. Informe de los/las coordinadores/as de títulos. 

a) La coordinadora del Grado en Turismo, Dª. María de los Ángeles Recio Ramírez, 

informa sobre los siguientes puntos: 

• PATU del Grado en Turismo: Los dos profesores tutores junto a los alumnos mentores han 

organizado reuniones con los alumnos/as, por lo que el mismo sigue adelante. 

• PACE: Se ha acompañado y explicado nuestros Grado en Turismo al alumnado de 

bachillerato que ha venido a nuestra Facultad para conocernos un poquito más, en especial, 

al IES Francisco de los Ríos (Fernán Nuñez). Y, también al Colegio Virgen del Carmen 

(Córdoba). 

• Los días 14, 16, 22 y 23 se ha celebrado en nuestra Facultad el Seminario sobre Turismo 

Inclusivo, Responsable y Sostenible en colaboración con el Área Cooperación y solidaridad 

de la UCO, y la ONG CIC BATÁ. Con un total de 23 alumnos/as inscritos. 

• El pasado día 03/05/2023 se ha celebrado en nuestra Facultad de Ciencias del Trabajo la 

FERIA UCOOPERA, organizada por el Área de Cooperación y solidaridad de la UCO, en 

la que participaron Amnistía Internacional, Asociación Pro Inmigrantes de Córdoba 

(APIC), CIC-BATÁ, Córdoba Acoge, Mujeres en Zona de Conflicto (MZC), Mercao 

Social La Tejedora y Transformando junto a Coop57 Andalucía. Esta actividad de enmarca 

dentro del proyecto "UCOOPERA: acercando la Cooperación al Desarrollo a la comunidad 

universitaria en el marco de la Agenda 2030", financiado por la AACID. 

• Por comentarios recibidos del alumnado del Grado de Turismo que está terminando su 

Practicum, un porcentaje muy alto ha conseguido o va a conseguir empleabilidad en las 

empresas en las que están realizando sus prácticas. 

• Participación de esta coordinadora como moderadora de las dos mesas profesionales sobre 

turismo en las Jornadas de Salidas Profesionales de los días 16 y 17 de abril de 2023, 

celebradas en nuestra Facultad. 

• Corrección de las Guías Docentes del Grado en Turismo dentro del plazo establecido por 

el Rectorado y envío de las posibles modificaciones a los Directores de Departamento. 

• Dos alumnas de 6º curso del Doble Grado de Turismo+Traducción e Interpretación han 

solicitado las BECAS del CSIC 2023, al cumplir los requisitos de calificación de 

expediente. He de dar la gracias a los Profesores Tomás López Guzmán y Minerva Aguilar 

por ayudarme en este proyecto, pues su implicación ha sido máxima. 

• Se adjunta a este documento el reporte realizado por esta coordinadora denominado 

Informe Calidad de las Encuestas del Grado en Turismo 2022. 
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b) El coordinador del Grado en Relaciones Laborales y RRHH, D. José Bascón Marín, 

debido a su justificada ausencia, ha hecho llegar su informe de actividades al señor Secretario 

quien lo resume en las siguientes líneas:  

• 19 y 20 de abril 2023: actividad-taller de búsqueda activa de empleo con la colaboración 

de la asociación “Acción Laboral” (cómo enfrentarse a una entrevista de trabajo, diseño de 

curriculum vitae, búsqueda digital de empleo, etc.). 

• 12 de mayo 2023: actividad de Role Playing para los alumnos de 3º con el objeto de que 

vivan la experiencia de lo que significa una negociación colectiva entre representantes de 

los trabajadores y representantes de los empresarios. Para esta actividad contamos con la 

colaboración de los distintos agentes sociales (CC.OO., UGT y CECO) y con la empresa 

“Rich & asociados”. 

• Marzo 2023: puesta en marcha del Plan de Acción Tutorial. 

• Se adjunta a este documento el reporte realizado por este coordinador denominado Informe 

Calidad de las Encuestas del Grado en RRLL y RRHH 2022. 

c) El coordinador del Doble Grado en Turismo + Traducción e Interpretación, D. Noel 

M. Muñiz R., informa sobre los siguientes puntos: 

• Se inició la actividad denominada Chat On en el patio de la FCT el pasado 30 de marzo. A 

día de hoy se han realizado tres capítulos sobre Filipinas, India, Georgia, Ucrania, Albania, 

y Córdoba (España). Finalizaremos este primer ciclo el viernes 19 de mayo con Kazajistán, 

Alemania, e Italia. 

• Se ha completado la puesta en marcha de las diferentes herramientas de comunicación de 

los grados de la Facultad: Landing page, tríptico, redes sociales (Tik-Tok, LinkedIn, etc.). 

También se ha tenido que iniciar una series de ajustes a la Landing por orientaciones de 

Rectorado. Dichos cambios están hechos ya en su mayoría. 

• Se ha iniciado nuevamente contacto con el Departamento de Psicología de la UCO para 

que nos ayuden a encontrar y traer a un especialista en el campo del abandono, motivación 

e implicación estudiantil en los primeros años universitarios. 

• Se ha actualizado la web del doble grado con algún material como la actualización de las 

convocatorias de exámenes, aulas, etc.   

4. Ruegos y preguntas. 

Doña Virginia Navajas Romero, como invitada a esta reunión, indica la celebración de un 

taller para la construcción del próximo Plan de Acción de contribución a los ODS de la 

Facultad de Ciencias del Trabajo. Será un taller dinámico para hacer propuestas concretas 

relacionadas con la justicia social, la sostenibilidad, la cooperación y la solidaridad en el día 

a día de la facultad (docencia, investigación, gestión y transferencia), y contribuir así a la 
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Agenda 2030 de Desarrollo Sostenible. Se realizará el jueves 30 de mayo, de 9:00 a 11:30 en 

sala de grados de la Facultad. 

La información ha sido publicada en redes sociales y se ha confirmado la asistencia de tres 

miembros del equipo decanal.. 

Y sin más asuntos que tratar se levantan la sesión cuando son las 10:30 horas del día indicado 

al inicio de este acta. 

El secretario de la UGC 

 

 

D. Noel M. Muñiz R. 


	ACTA DE LA REUNIÓN
	11 de mayo de 2023
	En la ciudad de Córdoba, a las 09:00 horas, del jueves 11 de mayo de 2023, se reúne de forma presencial, en sesión ordinaria, la Unidad de Garantía de Calidad del Grado de Relaciones Laborales y Recursos Humanos y del Grado de Turismo, bajo la Preside...
	Dª. María de los Ángeles Recio Ramírez
	D. Francisco Priego Serrano
	Dª Maribel Rodríguez Zapatero
	A esta sesión ha sido invitada Dª Virginia Navajas Romero.
	Actuando como secretario D. Noel M. Muñiz R.
	D. José Bascón Marín, Coordinador del Grado en RRLL y RRHH, ruega sea excusada su ausencia por encontrarse cubriendo otros compromisos.
	Abierta la Sesión por la Sra. Presidenta, se procede a tratar los diferentes puntos del orden del día:
	1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.
	Seguidamente, se procede a la aprobación del acta de la sesión del pasado día 01 de febrero de 2023, siendo esta aprobada por unanimidad.
	2. Informe de Presidencia.
	La Presidenta informa que:
	• Se ha recibido ya el informe positivo y definitivo de la DEVA sobre el itinerario bilingüe, el cuál ha sido adjuntado al correo de invitación de esta reunión.
	• Se realizó presentación formal y pública de este nuevo grado ante la prensa. El acto se llevó a cabo en el Salón de Actos de la Facultad de Ciencias del Trabajo el día 10 de mayo del presente año.
	• Se está realizando el establecimiento de la planificación de nuevo modelo IMPLANTA en lo relativo al nombramiento de el/la nuevo/a responsable/coordinador/a de los Sistemas de Garantía de Calidad del Centro.
	• Asimismo, la Presidenta desea felicitar a los dos Coordinadores de los Grados en Turismo y RRLL y RRHH por el análisis de los datos relativos al curso 21/22.
	• Finalmente, solicita a los coordinadores favor informar sobre los profesores Erasmus e internacionales que nos visitan en el centro.
	3. Informe de los/las coordinadores/as de títulos.
	a) La coordinadora del Grado en Turismo, Dª. María de los Ángeles Recio Ramírez, informa sobre los siguientes puntos:
	• PATU del Grado en Turismo: Los dos profesores tutores junto a los alumnos mentores han organizado reuniones con los alumnos/as, por lo que el mismo sigue adelante.
	• PACE: Se ha acompañado y explicado nuestros Grado en Turismo al alumnado de bachillerato que ha venido a nuestra Facultad para conocernos un poquito más, en especial, al IES Francisco de los Ríos (Fernán Nuñez). Y, también al Colegio Virgen del Carm...
	• Los días 14, 16, 22 y 23 se ha celebrado en nuestra Facultad el Seminario sobre Turismo Inclusivo, Responsable y Sostenible en colaboración con el Área Cooperación y solidaridad de la UCO, y la ONG CIC BATÁ. Con un total de 23 alumnos/as inscritos.
	• El pasado día 03/05/2023 se ha celebrado en nuestra Facultad de Ciencias del Trabajo la FERIA UCOOPERA, organizada por el Área de Cooperación y solidaridad de la UCO, en la que participaron Amnistía Internacional, Asociación Pro Inmigrantes de Córdo...
	• Por comentarios recibidos del alumnado del Grado de Turismo que está terminando su Practicum, un porcentaje muy alto ha conseguido o va a conseguir empleabilidad en las empresas en las que están realizando sus prácticas.
	• Participación de esta coordinadora como moderadora de las dos mesas profesionales sobre turismo en las Jornadas de Salidas Profesionales de los días 16 y 17 de abril de 2023, celebradas en nuestra Facultad.
	• Corrección de las Guías Docentes del Grado en Turismo dentro del plazo establecido por el Rectorado y envío de las posibles modificaciones a los Directores de Departamento.
	• Dos alumnas de 6º curso del Doble Grado de Turismo+Traducción e Interpretación han solicitado las BECAS del CSIC 2023, al cumplir los requisitos de calificación de expediente. He de dar la gracias a los Profesores Tomás López Guzmán y Minerva Aguila...
	• Se adjunta a este documento el reporte realizado por esta coordinadora denominado Informe Calidad de las Encuestas del Grado en Turismo 2022.
	b) El coordinador del Grado en Relaciones Laborales y RRHH, D. José Bascón Marín, debido a su justificada ausencia, ha hecho llegar su informe de actividades al señor Secretario quien lo resume en las siguientes líneas:
	• 19 y 20 de abril 2023: actividad-taller de búsqueda activa de empleo con la colaboración de la asociación “Acción Laboral” (cómo enfrentarse a una entrevista de trabajo, diseño de curriculum vitae, búsqueda digital de empleo, etc.).
	• 12 de mayo 2023: actividad de Role Playing para los alumnos de 3º con el objeto de que vivan la experiencia de lo que significa una negociación colectiva entre representantes de los trabajadores y representantes de los empresarios. Para esta activid...
	• Marzo 2023: puesta en marcha del Plan de Acción Tutorial.
	• Se adjunta a este documento el reporte realizado por este coordinador denominado Informe Calidad de las Encuestas del Grado en RRLL y RRHH 2022.
	c) El coordinador del Doble Grado en Turismo + Traducción e Interpretación, D. Noel M. Muñiz R., informa sobre los siguientes puntos:
	• Se inició la actividad denominada Chat On en el patio de la FCT el pasado 30 de marzo. A día de hoy se han realizado tres capítulos sobre Filipinas, India, Georgia, Ucrania, Albania, y Córdoba (España). Finalizaremos este primer ciclo el viernes 19 ...
	• Se ha completado la puesta en marcha de las diferentes herramientas de comunicación de los grados de la Facultad: Landing page, tríptico, redes sociales (Tik-Tok, LinkedIn, etc.). También se ha tenido que iniciar una series de ajustes a la Landing p...
	• Se ha iniciado nuevamente contacto con el Departamento de Psicología de la UCO para que nos ayuden a encontrar y traer a un especialista en el campo del abandono, motivación e implicación estudiantil en los primeros años universitarios.
	• Se ha actualizado la web del doble grado con algún material como la actualización de las convocatorias de exámenes, aulas, etc.
	4. Ruegos y preguntas.
	Doña Virginia Navajas Romero, como invitada a esta reunión, indica la celebración de un taller para la construcción del próximo Plan de Acción de contribución a los ODS de la Facultad de Ciencias del Trabajo. Será un taller dinámico para hacer propues...
	La información ha sido publicada en redes sociales y se ha confirmado la asistencia de tres miembros del equipo decanal..
	Y sin más asuntos que tratar se levantan la sesión cuando son las 10:30 horas del día indicado al inicio de este acta.
	El secretario de la UGC
	D. Noel M. Muñiz R.

